
Doživetje naj bo prijetno za vse
Novoletni prazniki z ded-

kom Mrazom in zimske šol-
ske počitnice.sta-dva dogod-
ka, ki razvesejjujeta otroke.
Ce se novega leta veselijo
predvsem najmlajši, pa so po-
čitnic veseli tudi malo starej-
ši. Oba dogodka pa imata, po-
leg tega da razveseljujeta
otroke, še nekaj skupnega.
Združujejo ju, žal, vse večje
in vse bolj opazne socialne
razlike. Da ne bo pomote, ne
zavzemamo se za nikakršne
težnje k uravnilovki. Za otro-
ke gre. Otroci bi vendarle
morali imeti vsaj kolikor toli-
ko enake možnosti in pogoje.

Kaj mislite, o čem razmišlja
otrok, ki se v vrtcu pogovaija
z vrstniki in ugotovi, da je bil
dedek Mraz v organizacyi
združenega dela, kjer dela
njegova mamica, dosti bolj
skromen, kot tisti, ki je otro-
ke razveselil y službi pri očku
niegovega prijatelja? In kaj
naj mu rečejo starši, ko ga bo
zanimalo, zakaj je on dobil
samo napolitanke, sosedov
otrok pa avto ali tovornjak?
Malček odgovora ne bo razu-
mel, zlasti še zato ne, ker za
vse skupaj ni prav nič kriv.

Prav tako niso prav nič kri-
vi otroci tistih staršev, ki mo-
rajo zimske počitnice preživ-
ljati dpma, medtem ko neka-
teri njihovi sošolci smučajo v
domačih ali tujih zimskih tu-
rističnih krajih. Toda oni že

vedo (razumejo pa verjetno
še ne), da njihovi starši zaslu-
žijo premalo, da bi jim lahko
omogočili takšne počitnice.
Želijo pa si jih tudi oni, z vso
pravico.

Kaj torej narediti, da bo ra-
zlik vsaj med otroci manj?
Ali se res ne moremo dogovo-
riti, da bi dedek Mraz prine-
sel otrokom enptna darila za
posamezno starostno
stopiyo?

Pa zimske počitnice? Zane-
sljivo še dolgo ne bomo tako
bogata družba, da bi lahko
vsi naši otroci smučali v
Kranjski gori, na Jahorini, na
Kaninu, v Avstryi ali Franci-
ji. Nekaj pa vendarle lahko
naredimo tudi na tem po-
dročju. Aktivne, zabavne, pri-
vlačne počitnice, kakršne
otroci y jietošnjem letu lahko
preživljajo v vseh krajevnih
skupnostih naše občine, pri-
pravila pa jih je občinska
Zveza prijateyev mladirie, so
nedvomno ena izmed tistih
akcij, ki so vredne pozorno-
sti. Kajti če se bodo imeli
otroci prijetno doma, jim ne
bo preveč hudo, ker se ne bq-
do mogli pohvaliti s smučari-
jo v tujini. Se več - doživeli
bodo veliko takega, česar nji-
hovi vrstniki, ki bodo med
počitnicami kdo ve kje, ne
bodo.
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